



# PREFEITURA MUNICIPAL DE ENTRE FOLHAS ESTADO DE MINAS GERAIS

CNPJ Nº 66.229.626/0001-82



## 1º ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO PÚBLICA, PROCESSO ADMINISTRATIVO DE LICITAÇÃO Nº 0016/2021, MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL REGISTRO DE PREÇO Nº 0011/2021, TIPO: MENOR PREÇO POR ITEM

O Pregoeiro e equipe de apoio da Prefeitura Municipal de Entre Folhas do Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e,

**CONSIDERANDO** o Edital de Licitação Pública, referente ao Pregão Presencial para registro de preços nº 011/2021. Objeto: Registro de preço para contratação de empresa para fornecimento de materiais de limpeza e higiene, destinados a atender as necessidades das Secretarias Municipais, conforme anexos, parte integrante a este instrumento convocatório Pregão Presencial para Registro de Preço 0011/2021.

**COMUNICA** aos interessados, a retificação do Edital de Pregão Presencial para Registro de Preço n.º 011/2021, de forma que:

**ONDE SE LÊ:** “05 de maio de 2021”

**LEIA-SE:** “13 de maio de 2021”

A presente Errada passa a fazer parte integrante do Edital de Licitação do PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇO n.º 11/2021, ficando ratificadas todas as demais Cláusulas e Condições e seus Anexos, que não colidirem com as expressas na presente alteração.

Entre Folhas / MG, 04 de maio de 2021

Vinicius Mayrink Caetano Campos  
Pregoeiro



# PREFEITURA MUNICIPAL DE ENTRE FOLHAS ESTADO DE MINAS GERAIS

CNPJ Nº 66.229.626/0001-82



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ENTRE FOLHAS/MG** – Errata do Edital do Processo Licitatório sob a modalidade Pregão Presencial para Registro de Preço Nº. 011/2021, com objetivo a futura contratação de empresa para Registro de preço para contratação de empresa para fornecimento de materiais de limpeza e higiene, destinados a atender as necessidades das Secretarias Municipais, conforme anexos, parte integrante a este instrumento convocatório Pregão Presencial para Registro de Preço 0011/2021. **A ONDE SE LÊ:** data de abertura dia 05 de maio de 2021. **LEIA-SE:** data de abertura dia 13 de maio de 2021. ficando ratificadas todas as demais Cláusulas e Condições e seus Anexos, que não colidirem com as expressas na presente errata. O edital encontra-se à disposição na sede e no site da Prefeitura. Pregoeiro e Equipe de Apoio, mais informações no (33)3324-6162. Entre Folhas/MG 04/05/2021. Ailton Silveira Dias – Prefeito Municipal



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ENTRE FOLHAS**  
**ESTADO DE MINAS GERAIS**

CNPJ Nº 66.229.626/0001-82



**CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO DE AVISO DE LICITAÇÃO**

PREGÃO PRESENCIAL REGISTRO DE PREÇO N.º 011/2021

Certifico, para os devidos fins de direito, especialmente aos que se destinam o art. 16 da Lei 8.666/93, e suas posteriores alterações, que foi publicado no átrio da sede da Prefeitura Municipal de Entre Folhas MG, em seu quadro público de avisos, Jornal Diário de Caratinga e Jornal Diário Oficial de Minas Gerais, o aviso de Publicação de Errata de Edital de licitação referente ao Edital de Pregão Presencial Para Registro de Preço n.º 011/2021, que tem como objetivo a Registro de preço para contratação de empresa para fornecimento de materiais de limpeza e higiene, destinados a atender as necessidades das Secretarias Municipais, conforme anexos, parte integrante a este instrumento convocatório Pregão Presencial para Registro de Preço 0011/2021.

Por ser verdade, firmo o presente.

Entre Folhas / MG, 04 de maio de 2021

Vinicius Mayrink Caetano Campos

Pregoeiro